

洛阳失联副市长在长沙落网

郭宜品已失联两个月 国庆节前夕警方就锁定其藏身小区

记者从河南省、郑州市及洛阳市有关部门获悉,失去联系近两个月的洛阳市副市长郭宜品已于日前在长沙被洛阳警方控制,此案将由郑州市人民检察院查处。郑州市检察院已派员赶赴长沙。

► 网上传出的郭宜品(中)在长沙某小区出租屋内被抓照片。



6日下午在出租房被抓

今年7月底,郭宜品以给母亲看病为由向洛阳市有关部门请假,随后失去联系。当地随即成立专案组进行调查,不过,直至今年9月中旬,当地官方才证实郭宜品失联。

记者从接近该案件的一位人士处获悉,国庆节前夕,警方已经锁定郭宜品藏身于湖南长沙某小区中。通过警方多日缜密侦查,10月6日下午,郭宜品最终在长沙某小区一处出租房内被便衣警察抓获。

据记者了解到,郭宜品失联后,河南省纪委专门成立专案组进驻洛阳,至今专案组人员仍在洛阳办理郭宜品一案后续工作。

原定去海南开发房地产

郭宜品在8月初时失联,与其一起失

踪的还有一位地产商俞国强和俞国强公司的司机张振强。

一个多月后,洛阳采取了大规模行动排查三人:郭宜品、俞国强和张振强。洛阳警方还悬赏500元上网通缉郭宜品。随后,俞国强等人“投案自首”,郭宜品仍然不见踪影。

消息人士透露,自首的俞国强向警方交代,郭宜品与俞国强、张振强三人失联之后,原定前往海南开发房地产,“后因关系不到位停留在长沙”。到达长沙后,俞国强曾给郭宜品现金5万元,并为其在长沙租房藏身。知情人士告诉记者,“郭宜品住了十几天之后便突然离开。”后据俞国强向警方交代,郭宜品使用假身份证在长沙别处租房,直至10月6日在租住房屋内被警方抓获。

涉嫌向高官之子输送千万元

公开资料显示,生于1962年的郭宜品

先后在洛阳市洛宁县、栾川县和伊川县任职,2009年至2014年担任伊川县委书记,今年2月任洛阳市副市长,分管洛阳市安监局、煤炭局、环保局等部门。

知情人介绍,其失踪的直接原因,是2010年伊川县发生的一起特重大矿难,事后,他为保县委书记官位,涉嫌向一高官之子输送千万元。

【新华微评】

◎新华视点: 失联2个多月的洛阳市副市长郭宜品已在长沙被洛阳警方控制,让不少对这场“官场悬疑剧”充满期待的观众得到暂时的释疑答案,但这并不是结局。他为什么失联?怎么失联的?谜底的背后发出警示:对于干部的管理,还应更严密些。当官就清清白白,否则跑到天涯海角,终将落入法网。

综合新华社、《法制晚报》、《新京报》

广东登革热确诊病例共23146例

一天增加1661例

根据广东省卫计委7日发布的登革热疫情通报,截至10月7日零时,今年广东全省共有20个地级市累计报告登革热临床诊断和实验室确诊病例共23146例,其中广州累计报告病例19631例。累计报告死亡病例6例,其中广州5例,佛山1例。

登革热疫情防控形势较为严峻,过去的三天广东每天报告的新增病例均超过千例。根据广东省卫计委发布的广东省登革热疫情通报,2014年10月6日,广东全省报告新增登革热临床诊断和实验室确诊病例共1661例。10月5日,全省报告新增登革热临床诊断和实验室确诊病例共1431例。10月4日,全省报告新增登革热临床诊断和实验室确诊病例1279例。

7日,广州市开展全市统一的清积水、灭蚊虫行动,重点针对学校、工地等国庆放假期间不上班的单位和场所。

据新华社

扬州7岁失踪女童已证实被害

参加亲戚婚礼时失踪

江苏省泰州市公安局7日通报,3日下午到泰州亲戚家参加婚礼时失踪的7岁扬州女童王某已证实被害。6日傍晚,警方在泰州市姜堰区华港镇一河边发现该失踪女童遗体。目前,警方正在全力缉捕犯罪嫌疑人,女童遇害原因仍在调查中。

据悉,接报当日泰州警方迅速调集60多人警力,在华港镇设立专案组开展全面走访排查,全力查找失踪女童下落。6日傍晚,警方在事发的姜堰区华港镇一河边发现该女童遗体证实遇害。警方表示,目前正全力调查女童遇害原因。

3日15时许,扬州市江都区7岁女童王某随家人到姜堰区华港镇一亲戚家做客时失踪。随后,其家人发布的寻子信息被网络广泛转载,女童失踪原因也引发被拐卖等多种猜测。

据新华社

金正恩缺席朝鲜纪念大会

朝鲜媒体9月底说他“身体不适”

据朝中社7日报道,朝鲜当天在平壤四·二五文化会馆举行中央报告大会,纪念已故最高领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年。朝鲜最高领导人金正恩缺席大会。

朝鲜劳动党中央政治局委员、中央书记金己男作了报告。金己男指出,数十年来,金正日为实现“社会主义事业”建立了丰功伟绩。在金正日的领导下,朝鲜劳动党的祖国统一政策和对外活动战略得到成功落实,国家的国际地位和影响力得到空前提高。

金己男强调,全国军民要跟金正恩的领导展开国家建设。

朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南、朝鲜内阁总理朴凤柱、朝鲜国防委员会副委员长、朝鲜人民军总政治局长黄炳誓等党、政、军领导以及各界群众参加了大会。

在连续多日没有公开露面后,朝鲜中央电视台9月26日晚在播放有关金正恩指导活动的纪录片中说,金正恩“身体不适”。

据新华社

云南普洱发生6.6级地震

10月7日,云南省景谷县部分群众在室外避险(手机拍摄)。

据中国地震台网中心网站消息,云南省普洱市景谷傣族彝族自治县北京时间10月7日21时49分发生6.6级地震。

记者从景谷县委宣传部了解到,截至7日23时38分,地震已造成永平镇1死19伤。永平镇距县城40公里,通讯情况不稳定。

新华社



韩国公布“岁月”号沉船事故调查结果

船体改装、超载及舵手操作不熟练等多因素导致事故发生

韩国检方6日公布了对“岁月”号沉船事故的调查结果,指出船体改装、超载及舵手操作不熟练等多个因素导致了事故的发生。

据韩联社报道,经过5个月的调查,韩国大检察厅得出结论,认为“岁月”号所属船务公司为扩大载重量而改装船体,破坏了船体的稳定性。在通过急流时,操作不熟练的舵手进行了急转弯,致使船体左倾,船舶失稳最终沉没。

调查显示,事故发生时,“岁月”号载有3606吨重的货物和汽车,是规定最大载货量的3倍。船舶所属的清海镇船务公司被指通过过量载货来弥补下滑的客运收入。

此外,检方还认为海警在事故中应对

不力也导致了遇难者众多。尽管事故发生后,海警立即向事发海域派出了巡逻艇,但抵达现场后并未让乘客立刻逃离船舶,没有合理遵循灾害管理手册规定。海警还在检方开始调查后制作虚假文件,企图隐瞒自身工作失误。

调查显示,珍岛交通管制中心的12名海警工作人员涉嫌玩忽职守,没有在“岁月”号行驶至附近海域时做好船舶监测工作,也未按规定程序处理“岁月”号遇险信号。这些工作人员还在检方着手调查时删改了事发时的电子监控记录。

检方对清海镇船务公司实际所有人的调查发现,实际船主俞炳彦在发现“岁月”号的结构性问题后,仍默许船舶超载。检方还

发现俞某一家非法获取了子公司等约1836亿韩元(约合10.6亿元人民币)的资金。

检方还对船舶进口、安全检查、取得运航相关执照等海运行业的结构性问题进行了调查,发现了非营利法人“韩国海运组合”、“韩国船级社”等机构的违法行为。

“岁月”号事故发生后,共有包括船长、船员、海警、船务公司、安检机构有关人员等在内的399人被立案调查,其中154人被逮捕。

载有476人的“岁月”号客轮今年4月16日在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没,仅有172人获救。迄今事故已造成包括4名中国乘客在内的近300人遇难,仍有10人下落不明。

据新华社